Oipa A

Zug nuuefeic npotaoceig A. 1 - A.4 va ypayete oo tetpadio oag t1ov aptduo
¢ mporaong kat, dinfla, 10 ypauua mov avuoIol(el Ot gpaon n onoia In
OUUTLANPOVEL OWOTA. [4 X 5 =20 povadeg]

A.1 'Otav Aépe o011 KAMowog nepriatd eubuypappa Kalt opalda pe otabepn
tayuuta Hm/s,evvooupe OTL:

(a) oc kGBe xpoviko Siaotnua ico pe Hs Swaviel anootaon Hm

(B) oc kabe xpovikd Sidotnua ico pe 1s draviel andotaon ion pe Hm

(y) oe kabe xpovikd draotnua ico pe Hs Swavioel anootaon ion pe lm

(8) oc ommowdnMoTE Xpoviko Hidoctnua tng Kivnong tou Siaviel andéotaon

2m

A.2 H ékppaon “2m /s> onuaivet ot

(a) n taxvtnTa Tou KvnTou petaBaAAetal Katd 2m Kale s°

(B) n taxutnta tou KvnroL petaBadAetal kata 1m/s kabe 2s

(y) n taxvtnta tou xivntou petaBaddetar kata 2m/s kade 1s

(8) n 9¢on tou kivnrov petaBadAstal kata 2m kabe 1s

1



A.3 Ilowa and ug napakdiw ypaPikeés napactacelg eKPpadel tnv petaboAr)
NS taxvintag (v) o ocuvapinon Hue 10 Xpovo (f) otnv eubuypapun opain
Kivnon :
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A.4 Av 10 napaxkdie sival éva daypappa taxvintag - xpovou (v — 1) yua
Eva oWpd, T0 COHA AUTO EKTEAEL:

Da

G i s !

(a) eubuypapun opadn Kivnon
(B) eubuypapun opaldd erurtayuvopevn Kivnon
(y) evbuypapun opadda eruBpaduvopevn kivnon

(8) eubuypapun ermrtayxuvopevn Kivnon He £rUTAXUVO! IMOU HEIDVETAL OU-




A5 Na ypayete oto te1padio oag 10 ypaupa kade mporaong kat dinfa oe
Kade ypauua m Aén Zwaro, yia 1 ooty mpotaon, kat m Aéfn Aadog, yia m
Aavdaouévn. [5 x 1 =5 povadeg]

(a) Zinv eubBUypapn opaAr Kivnon n peratoruon napapével otabepn.

(B) Zunv eubBUypapun opadd erutaxuvopevn Kivnon n emudayuvorn eivat
otabepr.

(y) I'a va xapaxktnpiotei pua Kivnon og petaBaAAopevn, npenet va addadet
TO PETIPO TNG EMTIAXUVONG TOU KIvnTou.

(8) H tpoxd 1ng kivnong evog ooparog sivat n ypapprn nou digpxerat anod
T1g Hradoyikég Y€0e1g TOU OOPATOG KATA TNV Kivnor) ToU.

(e) O pubnog petaBoAng ng Yéong oe pia evBUypappn opalr) Kivnon eivat
otaBepog.

O@cpa B

B.1 Xe a eubuypapun kivnon n efiowon kivnong tou cwpartog (e€iowon
9¢ong) eivar:

r =10t +2t* (S.1)

Na ypayete oo tetpabio oag 1o ypaupa kade nporaong kat dinfla oe kade
yoauua m Aéén Zwotd, yia m owoty mpotaon, kair m Aéén Addog, yia
Aavdaouévn.

(a) To oopa extedet eubUypappn opadn kivnon pe taxvinta 10m/s
(B) H xpovikn e§iomon tng taxutntag tou copatog oto S./. 9a eivar: v = 10 + 4¢

(y) To oopua xiveital eublypappa Kat ) taxunta tou aviavetal pe otabepo
pubpo.

(8) H peratémon tou copatog otnv Siapkela tou Seutépou SeutepoAénTou
eivat ion pe 28m

Na aitiodoynoete kabe anavinor oag. [8 povadeg]




B.2 ZXag &ivetal 1o koo didypappa tayvinrag Xpovou yla duo copata A
kat B nou xwouviar oe mapdAAnAeg eubuypappeg dieubuvoeig. Ta pérpa
TV EMIAXUVOERDV TRV U0 COPATOV 1KAVOIIolouv v akoAoubn oxéon:

(@) vy = 2ap (B) p = ap (Y)ap = 3aq

Na emAé€ete 10 ypappa mou aviotoixel ot ooot anavinon. Na atto-
Aoynoete v anavinon cag. [2+6= 8 povadeg]

B.3 'Eva autokivnto §ekiva amnod v npepia Kail Kiveitat eubuypappa pe
otaBepr) emudayxuvon. To avtokivnto otnv Sidpkela tou lou AsutepoAéntou
NG Kivnong tou Savuer aotnpa S, eve o Sidpkewa ou 20U Seutepo-
Aénrrou Siavuel Sraotnpa S,.

I'a ta dvo Siaouparta 1woxveL n oxéon:

[Q) S] — QS-_) (B) Sg = 251 (Y).w‘g - 351

Na emAé§ete 10 ypappa rmou avilotoixetl ot owoty andavinon. Na atto-
Aoynoete v anavinon oag. [2+7= 9 povadeg]




4
Oepall
‘Eva copa xivettar og eubBuypappo Spopo kat my Xpovikn otyun f, =
() 8iepxetal anod €va onpeio rnmou 10 Sewpoupe &g Vv apyn HEIPNONSg IOV

anootacewv r, = (. Lag divetal mapakdwe 1o Sraypappa ing taxvintag tou
OWPATOG O£ CUVAPTNON HE TOV XPOVO.
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I'.1 Na neptypdyete v Kivnon rnou eKteAel T0 Kvnto 010 Xpoviko S idaotnpa
Os — 8s

I'.2 Na unoAoyioere TV EMIAXUVOL TOU TV XPOVIKY otipun { = 3s

I'.'3 Na vunolAoyioete 10 oUVOAIKO HrAoTnpa Kat IV GUVOAIKI] HETATONION
TOU OONATOS Yla TNV Mapandve Kivnor.

I'.4 Na kataokeudaoete 10 diaypappa ermraxuvong Xpovou yla v napa-
nave Kivnor.

I'.5 Na unoAoyioete Vv péon taxvunta g Kivnong.

[4+5+6+6+4 povadeg]



Oipa A

Mia potooukAéta eival otapatnuévn oe eavapt P nmou eivar KOKKvo.
Tnv t, = 0, mou avaBetl 10 npdoivo, o 0dnydg natdel 1o ykadl kat emra-
Xuvetal pe otabepo pubpod pe anotédecpa v Ypovikn ouyprn f = 30s
¢vdeign tou Koviép va eival v; = 72km/h. Tmv ouvéxela o 0bnyog diatnpei
v taxuvinta otadepr) yua 10 endpevo lmin. Apéong peta aviidapBavetat
éva Heltepo pavaptl Py katl natd 10 PPEVO aKIVNTOMOIOVIAG TNV HOTOCUKALTA
Hnpootd oe autd. Zag divetal éu n andotach v dvo gavapov givar 1, Ghm

A.1 Na vnoAoyioete Tov pubno petaBoAng Ing taxuInIag tng HOTOCUKAELTAS
010 XpOViKO Staotnua 0 — .

A.2 Na unoloyioete v METATOIMON Katl tnv petaBoAn ng tayxvwntag ing
HotooukA£Tag katda v didpkela 1ou 100u SeutepoAémnmou tng Kivnong
ns.

A.3 Na unoAoyioete v emBpaduvon kat 1o Xpoviko diaotnpa ng ermbpa-
duvopevng Kivnong g HOTOOUKAETAG.

A.4 Na oxebiaoete ta S raypappata taxvinrag - Xpovou kat i1actnpartog -
XPOVOU yla v napandave Kivnon.

A.5 Na vnodoyioete TV péon Tayxvtnta g HOTOOUKAETAg Kata v petaba-
on tng ano 1o eavapt ¢, oro gavapt P,

[4+6+6+5+4 povadeg]




